

**Javaslat**  
**intézmények pedagógiai programjainak (helyi tanterveinek) jóváhagyására**

**Tisztelt Humán Bizottság!**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága 6/2010. (XI.11.) számú határozatával hozzájárult ahhoz, hogy általános iskolai oktatást végző intézményei a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény módosításáról rendelkező 2010. évi LXXI. törvény 5. § (2) bekezdése szerinti módosítást pedagógiai programjaikon, illetve helyi tanterveiken átvezessék.

A módosítás az alsó évfolyamos tanulók teljesítményének minősítését érinti, azaz lehetőséget biztosít arra, hogy a tanév második félévétől a tanulók a 2-4. évfolyamokon osztályzattal is értékelhetők legyenek. Ennek feltétele a pedagógiai program módosítása.

A Garay János Általános Iskola a helyi tanterv Értékelés című fejezetét módosította.

A Babits Mihály Általános Iskola a fenti módosítás mellett beemelte pedagógiai programjába azokat a személyiségfejlesztéssel kapcsolatos feladatokat is, melyeket a nyár folyamán elvégzett szakértői vizsgálatról készült vélemény is javasolt.

A Dienes Valéria Általános Iskola szintén elkészítette a módosítást, de a TÁMOP 3.1.4. pályázati program alapján a kompetencia alapú oktatásra vonatkozó kiegészítéseket is átvezette a nevelési programon. Utóbbi tevékenységet szaktanácsadó is segítette.

A Baka István Általános Iskola is módosította az alsó tagozatosok értékelését, valamint a már működő „kéttanítós modell” módszerét is megjelenítette a pedagógiai programban.

Az I. Béla Gimnázium esetében az alsósok értékelésére vonatkozó módosítás az általános iskola helyi tantervének III. és V. pontját érinti.

A dokumentumokat – terjedelmi okokból – nem mellékelem, azok mindegyike megtekinthető és tanulmányozható a Közoktatási, Művelődési és Sport Osztályon.

Valamennyi végrehajtott módosítás megfelel a hatályos jogszabályi előírásoknak.

A módosítások jóváhagyásához kértük a társult települések és a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat egyetértését.

Kérem a Tisztelt Bizottságot a határozati javaslat elfogadására, a módosított pedagógiai programok jóváhagyására.

*Szekszárd, 2011. január 17.*

*Dr. Horváth Annamária*  
*oktatási referens*

## ***Határozati javaslat***

*Tárgy: Intézmények pedagógiai programjainak jóváhagyása*

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) rendelete 1. sz. melléklet 3. a) pontjában kapott felhatalmazás alapján az alábbi intézményeknek a 2010/2011. tanév első félévében módosított pedagógiai programjait, illetve helyi tanterveit a tanév második félévétől, 2011. január 15-i hatállyal jóváhagyja:

- Garay János Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény,
- Babits Mihály Általános Iskola,
- Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule,
- Baka István Általános Iskola,
- I. Béla Gimnázium.

***Határidő: 2011. január 25.***

***Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnöke***